
第２章－２ 調査結果の詳細 

 

 

189 

男女平等の視点に立った
社会制度・慣行等の見直し

男女平等の考え方を社会全体に
浸透させるための啓発活動の充実

学校等における男女平等教育が
進むこと

男性への意識啓発

女性への意識啓発

その他

無回答

58.4

49.7

35.6

23.0

13.0

3.7

14.4

60.6

53.9

37.2

21.3

12.4

3.2

12.4

57.1

48.1

36.1

24.7

13.0

3.7

15.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

全体（n=652）

男性（n=282）

女性（n=324）

※前回調査：設問なし

※県・国調査：設問の設定が異なるため、表を参照

(15) 男女共同参画社会の実現のために市が力を入れるべきこと 

 

問 19 男女共同参画社会の実現のため、市は今後どのようなことに力を入れてい

くべきだと思いますか。（特に重要だと思うもの３つまで○） 
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＜全体結果＞ 

男女共同参画社会の実現のために市が力を入れるべきことについて調査しました。 

「男女平等の視点に立った社会制度・慣行等の見直し」の割合が最も高く、約 6 割と

なっています。以下、「男女平等の考え方を社会全体に浸透させるための啓発活動の充実」、

「学校等における男女平等教育が進むこと」、「男性への意識啓発」、「女性への意識啓発」

と続いています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査との比較については、回答選択肢の内容に差異が生じているため、表の掲載

にとどめます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、男女ともに「男女平等の視点に立った社会制度・慣行等の見直し」の割合

が最も高く、「男女平等の考え方を社会全体に浸透させるための啓発活動の充実」「学校

等における男女平等教育が進むこと」が続いています。 

 年代別では、70歳以上では「男女平等の考え方を社会全体に浸透させるための啓発活

動の充実」の割合が最も高くなっています。 

県の調査（令和２年調査）

選択肢 （n=989）

男女平等の考え方を社会全体に浸透させるための啓発活動の充実 21.8%

男性への意識啓発 8.4%

女性への意識啓発 5.3%

男女平等の視点に立った社会制度・慣行等の見直し 23.9%

学校等における男女平等教育の深化 11.1%

男女平等意識を高めるための生涯にわたる学習機会の充実 7.7%

女性に対するあらゆる暴力（ドメスティック・バイオレンス等）の根絶 11.5%

生涯を通じた女性の健康づくりへの支援 1.8%

政策・方針決定過程への女性の参画の拡大 7.2%

女性の能力開発への支援 5.2%

国際的な男女共同参画の取組の理解と国際協力活動への参画促進 1.5%

雇用等の分野における男女均等な機会と待遇の確保 18.6%

働き方を見直し、仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）を可能とする就業環境の充実 25.1%

農林水産業・商工業等自営業における女性の経営参画・社会参画の推進 1.8%

子育て支援の充実 26.2%

高齢者・障害者の社会参画の支援 4.8%

高齢者・障害者が安心して暮らせる介護体制の整備 17.3%

家庭における男女共同参画の促進 6.5%

地域や防災・災害復興等における男女共同参画の促進 2.5%

男女共同参画に関連する相談窓口の充実 0.8%

その他 1.4%

無回答 24.2%

※設問：「男女共同参画社会の実現のため、県は今後どのようなことに力を入れていくべきだと思いますか。

（特に重要だと思うものを３つまで選び○）」
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(15) 男女共同参画社会の実現のために市が力を入れるべきこと 
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652 49.7% 23.0% 13.0% 58.4% 35.6% 3.7% 14.4%

男性 282 53.9% 21.3% 12.4% 60.6% 37.2% 3.2% 12.4%

女性 324 48.1% 24.7% 13.0% 57.1% 36.1% 3.7% 15.4%

無回答 46 34.8% 21.7% 17.4% 54.3% 21.7% 6.5% 19.6%

18歳～19歳 計 8 75.0% 12.5% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 42.4% 12.1% 12.1% 63.6% 42.4% 6.1% 3.0%

　　20歳～29歳 男性 17 52.9% 11.8% 5.9% 70.6% 47.1% 5.9% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 31.3% 12.5% 18.8% 56.3% 37.5% 6.3% 6.3%

30歳～39歳 計 54 44.4% 29.6% 20.4% 72.2% 57.4% 7.4% 1.9%

　　30歳～39歳 男性 26 34.6% 26.9% 23.1% 65.4% 42.3% 3.8% 3.8%

　　30歳～39歳 女性 28 53.6% 32.1% 17.9% 78.6% 71.4% 10.7% 0.0%

40歳～49歳 計 93 47.3% 28.0% 14.0% 69.9% 31.2% 5.4% 4.3%

　　40歳～49歳 男性 44 47.7% 25.0% 11.4% 72.7% 43.2% 6.8% 6.8%

　　40歳～49歳 女性 49 46.9% 30.6% 16.3% 67.3% 20.4% 4.1% 2.0%

50歳～59歳 計 108 50.0% 23.1% 10.2% 58.3% 34.3% 2.8% 13.0%

　　50歳～59歳 男性 50 52.0% 24.0% 12.0% 54.0% 38.0% 2.0% 18.0%

　　50歳～59歳 女性 58 48.3% 22.4% 8.6% 62.1% 31.0% 3.4% 8.6%

60歳～69歳 計 174 53.4% 24.1% 8.6% 58.6% 31.6% 2.9% 16.7%

　　60歳～69歳 男性 87 59.8% 24.1% 10.3% 58.6% 27.6% 3.4% 11.5%

　　60歳～69歳 女性 87 47.1% 24.1% 6.9% 58.6% 35.6% 2.3% 21.8%

70歳以上 計 135 54.1% 19.3% 16.3% 45.9% 39.3% 1.5% 25.9%

　　70歳以上 男性 54 61.1% 11.1% 14.8% 53.7% 42.6% 0.0% 22.2%

　　70歳以上 女性 81 49.4% 24.7% 17.3% 40.7% 37.0% 2.5% 28.4%

無回答 計 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

働いていない 177 46.3% 20.3% 9.0% 48.0% 32.2% 2.8% 24.9%

正規雇用で働いている 215 46.5% 23.3% 15.8% 65.1% 38.6% 3.3% 7.9%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 59.1% 23.5% 7.8% 64.3% 40.0% 6.1% 9.6%

法人の経営者・役員として働いている 21 57.1% 38.1% 4.8% 52.4% 19.0% 4.8% 14.3%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 48.0% 22.0% 20.0% 60.0% 38.0% 2.0% 14.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 56.0% 32.0% 24.0% 56.0% 32.0% 0.0% 12.0%

その他 12 66.7% 33.3% 25.0% 58.3% 58.3% 0.0% 16.7%

無回答 37 43.2% 16.2% 16.2% 54.1% 21.6% 8.1% 18.9%

結婚している（事実婚を含む） 448 53.1% 23.0% 13.2% 59.8% 35.7% 2.9% 13.4%

結婚していたが、離別、死別した 66 40.9% 22.7% 9.1% 48.5% 34.8% 6.1% 25.8%

結婚していない 103 42.7% 25.2% 13.6% 60.2% 40.8% 3.9% 9.7%

無回答 35 42.9% 17.1% 17.1% 54.3% 20.0% 8.6% 20.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 52.5% 26.1% 14.2% 63.6% 37.2% 2.7% 10.0%

夫のみが働いている 74 54.1% 14.9% 5.4% 64.9% 28.4% 5.4% 17.6%

妻のみが働いている 29 55.2% 17.2% 17.2% 48.3% 44.8% 0.0% 6.9%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 52.1% 19.2% 13.7% 47.9% 37.0% 2.7% 24.7%

その他 8 50.0% 50.0% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5%

無回答 3 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

いない 103 47.6% 21.4% 13.6% 57.3% 34.0% 3.9% 11.7%

１人いる 74 50.0% 21.6% 14.9% 48.6% 35.1% 5.4% 16.2%

２人いる 264 54.2% 23.9% 12.9% 62.1% 33.7% 3.0% 13.6%

３人いる 145 44.8% 22.8% 12.4% 54.5% 35.9% 2.8% 19.3%

４人以上いる 23 65.2% 21.7% 21.7% 69.6% 39.1% 4.3% 8.7%

無回答 43 34.9% 25.6% 7.0% 62.8% 48.8% 7.0% 9.3%

１歳未満 11 54.5% 45.5% 18.2% 72.7% 63.6% 0.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 52.9% 11.8% 17.6% 64.7% 35.3% 17.6% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 50.0% 43.3% 16.7% 60.0% 43.3% 6.7% 0.0%

小学生 48 54.2% 33.3% 25.0% 64.6% 41.7% 10.4% 2.1%

中学生 41 56.1% 24.4% 17.1% 65.9% 34.1% 7.3% 2.4%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 45.8% 25.0% 19.4% 73.6% 30.6% 5.6% 5.6%

学校を終えた未婚の子ども 212 55.7% 23.6% 11.3% 62.3% 31.1% 1.9% 11.8%

既婚の子ども 282 50.0% 20.9% 13.1% 55.0% 34.8% 2.1% 20.9%

無回答 7 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 40.7% 20.4% 9.3% 59.3% 35.2% 3.7% 22.2%

夫婦のみ 140 52.1% 24.3% 12.9% 60.0% 29.3% 2.9% 17.1%

親と子（２世代） 254 52.8% 25.6% 13.4% 61.8% 35.8% 3.1% 11.8%

祖父母と親と子（３世代） 156 52.6% 21.2% 15.4% 55.8% 43.6% 5.1% 8.3%

その他 28 28.6% 14.3% 7.1% 53.6% 17.9% 3.6% 35.7%

無回答 20 25.0% 15.0% 10.0% 30.0% 40.0% 5.0% 25.0%
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